

Notulen bestuursvergadering v.v. DETO te Vriezenveen gehouden  
in de bestuurskamer op dinsdag 21 maart 1989.

Omstreeks half acht kan de voorzitter de heer J. Bruins, een voltallig bestuur welkom heten. Hij spreekt de hoop uit, dat het een goede vergadering mag worden en geeft daarna het woord aan de secretaris voor het lezen der notulen van de vorige vergadering. Deze worden onder dankzegging goedgekeurd en getekend.

Naar aanleiding van de notulen der vorige vergadering de volgende opmerkingen:

-cursus JVSJ is opgeschort, daar gevraagd is deze cursus op vrijdagavond te houden, daar onze accommodatie dan geheel vrij is en ter beschikking van de desbetreffende cursusleider kan worden gesteld;

voor de vrijdagavond kon de TVB nog geen geschikte cursusleider vinden zodat de start van deze cursus nog enige tijd is uitgesteld totdat de juiste man is gevonden;

-n.a.v. de zeer onprettige zaak "Diny Kobes" merkt voorzitter op, dat zij hedenmiddag (21 maart) op de Rabobank is geweest, en aan G. Tijhof, die aldaar werkzaam is, geld heeft overhandigd, alsmede de sleutel van het clubgebouw en een bankpasje; het geld zou afkomstig zijn van de bingo's en het restant van de closetpapier-actie; het is nu nog niet te controleren, zo het al te controleren is, of al het geld is afgegeven;

in elk geval is duidelijk dat zij de zaak toch op dit moment serieus neemt, hoewel zij de sleutel ook aan de voorzitter of aan de jeugdvoorzitter had kunnen afgeven;

laatstgenoemde heeft 28 mrt a.s. bij Diny thuis een gesprek; wij wachten de verdere ontwikkelingen af;

#### Ingekomen stukken:

- één adresboek TVB, welke aan J. Netters, de wedstrijdsecr. wordt afgegeven;

- 5 strafgevallen TVB, inhoudende 3 berispingen jeugdleden (A1) en 2 uitsluitingen van elk 4 wedstrijden voor senioren-leden; de strafgevallen vooral voor de senioren loopt dit seizoen totaal uit de hand.

Geen lotto-toto van J. Webtink.

#### Verloting:

voorzitter en secretaris zijn voor prijzen naar radio Freië geweest; vergunning is aangevraagd bij de Gem. Vriezenveen; zodra deze vergunning afkomstig kunnen de loten gedrukt worden op kosten van radio Freië.

Verslag federatie-vergadering door voorzitter;

-hr. Voet, voormalig voorzitter van Kloosterhaar heeft afscheid genomen; SVV zal in het vervolg wel op de jeugdfederatie komen;

-11 mei a.s. voorjaarsverg. TVB;

-hr. Kampkuiper stopt bij de TVB; kandidaat uit onze regio zoeken; jeugdcompetitie federatie gaat niet door, omdat er te weinig belangstelling van de clubs is; ev. volgend jaar in tournooivorm; veteranenteam Noord-Oost zal samengezet worden ivm een tournoi; datum nog niet bekend.

#### Boetes KNVB en TVB.

Voorzitter stelt voor, na enige discussie over dit onderwerp, om op de aanstaande alg. ledenvergadering de leden mee te delen dat alle boetes - zowel voor jeugd als voor seniorenleden, door de desbetreffende man of vrouw zelf betaald moeten worden; ivm hiermee zullen alle leiders ook de doorslagen van de wedstrijdformulieren in de desbetreffende bak moeten deponeren; iedereen gaat hiermee akkoord.

Voorzitter vraagt nog aan de bestuursleden om bij b.v. thuiswedstrijden van ons eerste elftal, wanneer diverse mensen in de bestuurskamer aanwezig zijn, niet te praten over bepaalde zaken welke zich hebben voorgedaan en daardoor negatieve berichtgeving naar buiten kan treden of de indruk kan worden

gewekt, dat het hier en daar bij onze vereniging een rotzooitje is.

Ben Nijhuis is volgens voorzitter - ivm werkzaamheden - niet genegen penningmeesterschap op zich te nemen.

Cor Bal merkt op of Erik Mulder geen interesse heeft.

Hij zal hierover benaderd worden.

Rondvraag:

Bij secr. is tel. verzoek binnengekomen of Ned. militair elftal eind mei begin juni een oefenwedstrijd kan spelen tegen ons le elftal. Jo. Netters zal deze zaak verder afwerken.

J. Webbink: Gaskachrlx schoonmaken? Geregeld defect; touwtjes aan stortbakken WC's kleedkamers 4 of 5;

J. Netters: 2e team voetbal 2e paasdag 's morgens om 11.00 uur bij SKV.

Zaterdag 26 mei-1990 jubileumtoernooi bij Voorwaarts; f.1.000,- eerste prijs;

R. Schonewille: Zaterdagavond FC Twenthe-Rohda; D2 pupil (Richard Brunink) mascotte bij deze wedstrijd; gehele elftal alsmede ouders zijn door FC Twenthe uitgenodigd;

verband-setjes: hij heeft adres in Almelo bezocht kosten f. 50 per xxxk set; voor elk juniorenteam voor a.s. seizoen één set.

Bestuur supp.ver.heeft Schonewille aangesproken over goten aan de tribune; zal deze zaak samen met voorzitter bekijken; beregeningsinstallatie wordt tevens bekeken;

Schonewille zegt dat in het verleden bepaalde zaken, welke op touw waren gezet, zoals 4 tegen 4 vorig seizoen, organisatorisch niet goed zijn verkopen;

in de toekomst zal geprobeerd worden dat deze zaken niet weer voorkomen en alles goed zal worden voorbereid en afgewerkt;

woensdag 29 maart van 13.00 tot 17.00 uur voor alle C, D en E1 t teams 4 x 4, leiding bij Henk Schepers, Johan Bismans en Bertus Kobes;

donderdag 30 mrt a.s. 's-middags training A1 en B1 onder leiding van A. Morsink en John Scheve.

bezetting cantine beide middagen onder leiding van J. Webbink.

kaartjes voor de wedstrijd Ned XI tegen W-Duitsland nog niet ontvangen en ook zijn geen concrete toezeggingen door OAD gedaan

L. Huizing: Units Signaal: Henk Jonker maakt tekeningen voor Gem. V'veen;

activiteiten-commissie over deze zaak op de hoogte houden;

Cor Bal: Puma-contract, wat willen daarmee. Eind mrt loopt

kontrakt af. Verschillende jongens lopen op ander merk schoenen.

Gesprek met G v d Riet xxxxx vaststellen. Heijzo zou ook tegen

vriendelijke prijzen leveren.

J. Alberts: a.s. zaterdag tijdig clubgebouw sluiten (paasweekend wedst5ijden 2e paasdag worden doorgenomen; J. Webbink stelt zich

wederom beschikbaar om cantinedienst te draaien onder voorwaarde dat hij om half drie gevlogen is ivm uitwedstrijd le elftal tege DVS '33. regelaar op gasbus is stuk.

C.Bal zal voor vervanging zorgen voor wedstrijd tegen E.V.

Penn.meester zal Schipper Rabo V'veen bellen ivm offerte hyp.

de supp.ver. gaat akkoord met de verkoop van de lichtmasten welke op de gem.werf liggen; Kiens is hierover ook ingelicht door voor

Hr. Kiens geen enkel probleem; deze zaak nu ook afwerken.

Volgende vergadering mnd 3 apr aanvang half acht. Niets meer aan de orde zijn sluit de voorzitter deze vergadering bedankt allen voor zijn inbreng en wenst allen wel thuis.


De voorzitter:

  
J. J. Bruins.

De penn.meester

  
J. G. Alberts.

De notulist:

  
J. van het Laar.